AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO

Il sottoscritto Nome SIMONE Cognome CAPPELLI



In relazione al all'incontro/seminario/convegno (titolo): Le soluzioni al mismatch che si terrà a VERONA il 22 novembre 2023

Cui parteciperò nella veste di: Relatore - 🗆 Ospite

Preso atto dell'informativa resa da ANPAL Servizi S.p.A., Consapevole

- che i dati saranno gestiti in relazione alla sua partecipazione a titolo gratuito, a eventi e convegni organizzati da ANPAL Servizi S.p.A o ad essa riconducibili
- che i dati saranno trattati anche attraverso sistemi informativi i cui server si trovano in territorio UE
- che i dati saranno pubblicati sul portale ANPAL Servizi S.p.A. in adempimento alle norme sulla trasparenza in osservanza dell'art. 15 bis del D. Lgs. n 33 del 2013 nonché gestiti in ottemperanza degli obblighi derivanti dal D. Lgs. 196/2003 e s.m.i. e dal D.Lgs. n. 231/2001
- che i dati potranno essere trasmessi in chiaro anche a incaricati delle verifiche amministrativo contabili per conto del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali o dell'ANPAL o della Comunità Europea
- che i dati potranno essere comunicati a fornitori di beni e servizi coinvolti per l'esecuzione dell'evento
- che ANPAL Servizi S.p.A. è Titolare dei trattamenti gestiti dalla stessa e che la Società ha nominato il proprio Responsabile per la protezione dei dati personali ai sensi del Regolamento comunitario 2016/679
- che i dati saranno conservati sino alla conclusione di tutte le attività di verifica ispettiva, potenzialmente quindi, almeno fino al 2023 termine prorogabile a seconda dello stato di avanzamento delle attività

barrare l'opzione scelta

XAcconsento al trattamento dei miei dati personali

□ Non acconsento al trattamento dei miei dati personali

Luogo e Data: Firenze 10/11/2023 Firma:





Oggetto: conferimento di incarico non retribuito

siamo lieti di comunicarLe che, nell'ambito della manifestazione "Job&Orienta", che si terrà presso la Fiera di Verona dal 22 al 25 novembre 2023, ANPAL Servizi S.p.A. ha il piacere di conferirLe l'incarico di relatore al convegno intitolato "Le soluzioni al mismatch".

L'evento avrà luogo nella Sala Vivaldi, mercoledì 22 novembre, dalle ore 14.00 alle ore 17.00.

La informiamo che tale partecipazione sarà a titolo gratuito ma le sarà garantita la copertura delle spese sostenute così come di seguito specificato.

Le spese di viaggio relative al trasporto (treno, aereo e pullman) e all'alloggio saranno prepagate dalla nostra Società nel rispetto della Travel policy aziendale; eventuali ulteriori spese connesse al vitto (pranzo e cena) e agli spostamenti effettuati con mezzi pubblici (a esclusione del taxi), se ammissibili ai sensi della Travel policy aziendale e della normativa comunitaria di riferimento, saranno rimborsate dietro presentazione di specifica richiesta corredata dei relativi giustificativi di spesa in originale (vedi Allegato).

Per questi aspetti e per tutti gli altri chiarimenti che potranno essere utili o necessari potrà contattare la segreteria organizzativa dell'evento <u>segreteria organizzativa@anpalservizi.it</u>

Ai sensi dell'art. 15 bis del D. Lgs. N. 33 del 2013 le informazioni saranno pubblicate sul sito di ANPAL Servizi S.p.A., nella sezione "Società Trasparente", per almeno due anni.

I dati in possesso di ANPAL Servizi S.p.A. raccolti ai sensi dell'art. 13 e 14 del Regolamento Generale sulla Protezione dei dati Personali 2016/679 sono trattati ai sensi del D. Lgs. 196/2003 e s.m.i., recante disposizioni per l'adeguamento dell'ordinamento nazionale al regolamento (UE) n. 2016/679 nel rispetto delle disposizioni legislative e contrattuali vigenti così come riportato nelle specifiche informative.

Cordiali saluti.

Firma

Per accettazione

ANPAL Servizi S.p.A. Responsabile Capitale umano Relazioni sindacali Paola Redenta Izzo

Anpal Servizi SpA

00197 Roma - Via Guidubaldo del Monte, 60 Telefono 06.802441- Fax 06.8082085 www.anpalservizi.it